

REKILIRAJ i izdvoji sve što je korisno iz kućnog otpada i ne bacaj ono što se može ponovo iskoristiti!

MJESTA NA KOJIMA OTPAD NIJE SMEĆE



REKILAZNO DVORIŠTE - Pulska bb, Starci



ZELENI OTOCI NAMJENSKE VREĆICE

za prikupljanje papira, plastike, stakla, tetrapak ambalaža

NAMJENSKE POSUDE

za odlaganje odjeće i obuće

REKILAZNO DVORIŠTE

Radno vrijeme:

travanj – listopad: pon - pet 8-12, 17-20, sub 8-13
studenj-ožujak: pon - pet 10-17, sub 8-13

Na raspolaganju su vam posude za odvojeno prikupljanje papira, plastike, stakla, metala, starih baterija, akumulatora, otpadnih motornih i jestivih ulja, starih guma, električnog i elektroničkog otpada, glomaznog otpada, sve vrste otpadnih polimera i otpadnih vrećica.

GLOMAZNI OTPAD

Sav veliki otpad koji ne smijemo odložiti u posude za kućni otpad zovemo glomaznim otpadom. Glomazni otpad može se odložiti u reciklažnom dvorištu tokom čitave godine. Prema potrebi građani mogu naručiti veliki otvoreni spremnik 5 m³ pozivom na broj tel: 052/855-375, usluga se naplaćuje u skladu s cjenikom o čemu ćete dobiti potrebne informacije prilikom narudžbe.

Glomazni otpad nikako se ne smije odlagati:

- na zelene površine
- u prirodi
- u posude za komunalni otpad

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD

Korisnici usluge dužni su posude za otpad iznijeti na javnu površinu na dan odvoza. Sav odloženi komunalni otpad mora se nalaziti u posudi a poklopac posude mora biti potpuno zatvoren. Korisnici kojima količina otpada premašuje volumen posude moraju se javiti u Upravu TD 1. Maj d.o.o. Labin, Vinež 81, ili na tel. 052/855-375. Posude koje nisu ispravno postavljene ili sadrže neke od tvari koje je zabranjeno odlagati, neće biti ispražnjene, a korisnici koji nepravilno postupaju s otpadom biti će prijavljeni komunalnom redaru.

VODIČ ZA GRAĐANE

Biootpad (granje, otpad iz vrtova i dr.) - kompostirajte u svom vrtu ako ga imate. Kompostirati se mogu ostaci voća, povrća, talog kave ili čaja, ljuske jaja, trava, granje, ali nikako ostaci mesnog porijekla. Kompostiranjem se iz organskog otpada dobije humus koji služi za poboljšanje kvalitete tla.

Stare gume – prilikom zamjene odložiti ih kod vulkanizera koji ih je dužan preuzeti. Ukoliko to niste napravili možete ih odložiti u reciklažnom dvorištu.

Stara motorna ulje – preporuča se mijenjati kod automehaničara koji ga je dužan adekvatno zbrinuti. Ukoliko ga mijenjate sami možete ga odložiti u reciklažnom dvorištu.

Otpadno jestivo ulje – ugostitelji i obrtnici dužni su osigurati sakupljanje i privremeno skladištenje otpadnog jestivog ulja. Domaćinstva takva ulja mogu odložiti u spremnike u reciklažnom dvorištu.

Električni i elektronički otpad – tu spadaju hladnjaci, štednjaci, perilice, električni aparati, računala i dr.

Navedeni otpad nije primjereno odlagati u kontejnere za krupni otpad jer neke od komponenti od kojih je sastavljen spadaju u opasni otpad, sav EE otpad možete besplatno zbrinuti u reciklažnom dvorištu.

Svaki uređaj lakši od 30 kg možete besplatno predati u trgovinu prilikom kupnje novog uređaja. Za sve vrste električnih i elektroničkih uređaja i opreme ukupne mase preko 30 kg možete naručiti besplatan odvoz pozivom na: 0800/444-110, e-mailom: prijava@eootpad.com ili SMS-om: 098/444-110.

Stare baterije i akumulatori – dužne su besplatno preuzeti trgovine koje ih prodaju, ili vulkanizerske radionice. Možete ih besplatno odložiti u za to namijenjene spremnike u reciklažnom dvorištu.

Stari lijekovi – svaka ljekarna dužna je besplatno preuzeti stare lijekove i druge farmaceutске proizvode.

Sav otpad koji se ne prikuplja prema rasporedu i vrsti otpada ili nije sortirani prema uputama neće se odvoziti.

1. Maj Labin d.o.o. Vinež 81, 52220 Labin

Poduzete za skupljanje i odvoz kućnog otpada, uređenje zelenih i javnih površina i dr.
tel: +385 (0)52 855 375, fax: +385 (0)52 856 072
e-mail: prvimaj@prvimaj.hr, www.prvimaj.hr

REKILIRAJ I TI!

*teta REKILETA



VODIČ PRAVILNOG ODLAGANJA OTPADA



PAPIR I KARTON

ODLOŽIMO:

- U SPREMNIK ZA PAPIR NA ZELENOM OTOKU
- U PLAVE VREĆICE DOSTAVLJENE NA KUĆNU ADRESU

Prije odlaganja kartonske kutije spljoštite.



PRVI I ČETVRTI UTORAK U MJESECU – PLAVE VREĆICE (PAPIR I KARTON)

PLASTIČNU I METALNU AMBALAŽU

ODLOŽIMO:

- U SPREMNIK ZA PET-MET NA ZELENOM OTOKU
- U ŽUTE VREĆICE DOSTAVLJENE NA KUĆNU ADRESU

Prije odlaganja skinite čepove, a boce spljoštite.



DRUGI UTORAK U MJESECU – ŽUTE VREĆICE (PLASTIČNA I METALNA AMBALAŽA)

STAKLENU AMBALAŽU

ODLOŽIMO

- U SPREMNIK ZA STAKLO NA ZELENOM OTOKU
- U ZELENE VREĆICE DOSTAVLJENE NA KUĆNU ADRESU

Prije odlaganja staklenu ambalažu obavezno isprazniti, skinuti čepove i zatvarače.



TREĆI UTORAK U MJESECU – ZELENE VREĆICE (STAKLO)

ORGANIZIRANO PRIKUPLJANJE OTPADA “OD VRATA DO VRATA” (provodi se svaki UTORAK)

Na vrecicama su istaknute upute o njihovom korištenju. U vrećice je zabranjeno odlagati komunalni otpad, smije se odlagati samo čista ambalaža. Prema rasporedu vrećice, isključivo tim danima, do 9 sati ujutro, odložiti ispred ulaza pokraj posude za komunalni otpad. Vrećice će biti odvezene isti dan. Odvoz plastične i metalne ambalaže te staklene ambalaže vrši se jednom mjesečno dok se odvoz papira vrši dva puta mjesečno.

Korisni savjeti kako možete izbjeći stvaranje otpada:

Ako imate vrt, organski otpad ne bacajte u kantu, nego ga kompostirajte. Svakodnevno koristite platnenu vrećicu u zamjenu za ponuđene plastične vrećice.

Prilikom kupnje birajte proizvode napravljene od recikliranog materijala. Kupujte piće i napitke u povratnim bocama.

Rabljene predmete poklonite ili prodajte. Prilikom odlaska u kupnju birajte proizvode koji štete električnu energiju i vodu.